

导演谢飞用英语推广中国电影

本报综合消息 在2003年拍摄了《豪门惊梦》后,导演谢飞再也没有拍摄过影视剧,这个第四代导演的领军人物全部作品加起来并不多,只有11部,但每部作品的含金量却非常高,其中最著名的《本命年》和《香魂女》让他获得了柏林电影节的银熊奖和金熊奖,而他拍摄的散文电影《黑骏马》,以散文诗的手法获得第19届加拿大蒙特利尔国际电影节



《香魂女》宣传海报

最佳导演奖。

不当导演后,作为老师的谢飞一直没有停下脚步,即便已经退休10年,他对中国电影的关注和对年轻导演的提携一直没有止步。他是FIRST青年电影展的名誉主席,也担任第五届丝绸之路国际电影节的评委会主席。本月24日在广州举办的为期5天的“优创合影国际电影展”上,谢飞导演作为名誉主席出席,在开幕式仪式上,谢飞导演说,自己愿意帮助年轻导演的成长,给他们提携和帮助,也愿意帮助那些能真正让中国电影和文化走出去的电影节,让更多的外国观众看到中国的好电影。这位已经76岁的老导演,依然对中国电影有激情,对年轻导演充满了期待,他说,现在的年轻人碰到了一个好时代,“世界就是你们的。”

谢飞一头花白头发,穿着一件鹅黄色的对襟中式服装。温文儒雅的谢飞导演一出现在“优创合影国际电影展”的开幕式上,就成为了全场的焦点。在台上,他用流利的英语跟来自澳大利亚的嘉宾们交谈,自信而从容。“我主要是爱学”,他笑着告诉记者,自己的英语是在上个世纪80年代学的,主要是有兴趣,他学英文不是闹着玩,“我这个年纪学完后能用的只有我,我能够去电影节当评委,当主席,看外语片都看懂了,能用。”他也是一个电脑迷,早在1988年,他就买了一台486电脑,开始用电脑搞一些教案文字。

这次来广州,除了担任电影展的名誉主席,他还有一个重要的任务,就是替澳大利亚“金考拉国



导演谢飞

际华语电影节”站台。他是金考拉国际华语电影节的顾问。让中国电影走出去,是这两年电影圈的一个共识,随着中国电影市场的扩大,中国的电影人也希望能够通过电影这个媒介把中国文化传播到世界各地。对于这一点,谢飞导演有自己的看法。他认为,一种方式是通过商业电影的方式走出去。“你要想在人家商业市场上占有一席之地,这不是那么容易的,这些年,除了《卧虎藏龙》和《英雄》卖的比较好,最近几年,哪怕是我们非常卖钱的电影,海外都不卖钱,商业电影我觉得短期内意义不大。”再一个就是文化交流,就是通过电影节的方式。由于金考拉国际华语电影节是由澳大利亚政府支持,外国评委评出来的作品,各地文化机构也支持,能够吸引很多非华裔的观众来观看。

(王金跃)

王霜当选亚洲足球小姐



11月28日,在阿曼马斯喀特举行的2018年亚足联年度颁奖典礼上,中国球员王霜当选亚洲足球小姐。

图为王霜在颁奖典礼前留影。
新华社/法新

《大江大河》发定档海报

12月10日东方卫视全国首播



本报综合消息 改编自阿耐小说《大江东去》,袁克平、唐尧编剧,孔笙、黄伟执导,侯鸿亮担任制片人,王凯、杨烁、董子健领衔主演,童瑶、杨立新等主演的当代题材电视剧《大江大河》11月28日正式宣布定档,将于12月10日在东方卫视全国首播,爱奇艺、腾讯视频、优酷全网首播。

(曾俊)

体彩大乐透开出4注千万元头奖

11月28日,大乐透第18140期开奖,全国共开出4注头奖,单注奖金为1000万元,分落上海、山东(2注)和河南。当期开奖结束后,奖池金额小幅上升,滚存至68.27亿元。

当期,前区开出号码“01、06、08、12、15”,后区开出号码“03、04”。前区奖号开出全小组合,大小比0:5,最大号码仅为“15”。2字头和3字头号码集体缺席。“01”间隔1期之后再次现身,“06”消失16期后终于开出。

后区开出“03、04”一组小连号。其中,“03”是间隔10期开出

的偏冷号,“04”是隔期开出的热号。

继上期之后,当期大乐透再次送出4注头奖,均为1000万元的基本投注头奖,其中3注采用的是单式投注方式。

当期二等奖中出43注,每注奖金23.65万元,其中11注采用追加投注,每注多得奖金14.19万元。三等奖中出608注,每注奖金6082元,其中237注采用追加投注,每注多得奖金3649元。

当期开奖结束后,大乐透奖池上涨至68.27亿元,该笔奖池奖金已经滚存至本周六晚开奖的第18141期。(娜娜)

斯诺克英锦赛:

中国选手陈飞龙淘汰前世界冠军墨菲

据新华社电 中国球员陈飞龙11月28日在英国斯诺克锦标赛首轮比赛中爆出开赛以来的最大冷门,他以6:3淘汰了英格兰名将肖恩·墨菲,取得了职业生涯中最重要的一场胜利。

陈飞龙与墨菲都是36岁,但两人的战绩相差甚远,陈飞龙本赛季刚刚转入职业圈,只赢得过一场胜利,但墨菲早在2005年就取得了世界锦标赛冠军,2008年赢得英锦赛冠军,在2012年又获得亚军,一直是斯诺克界最知

名的选手之一。

当天比赛一开始,墨菲一度以3:1领先,但陈飞龙连下四局,以5:3反超。第九局比赛,两人打得非常胶着,陈飞龙最后时刻命中蓝球和粉球才锁定胜局。

墨菲赛后失望地说:“我根本没想到会失败,但他打得太好了,理应获得胜利。他打出了很多精彩的球,我实在无能为力。中场休息后,他像是换了一个人,简直就像是冠军在打球。”

